Ata da Reunião do CAMAT
[bookmark: _GoBack]

	DATA:
	30/06/2014

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia)

	LOCAL:
	Auditório da Eng. Mecânica  - Bloco A – Engenharia Mecânica - UFSC

	PARTICIPANTES:
	Bruno Cândido, Gabriela Melo, Carolina Silvério, Thábata Closs, Karen Bolis, Camila Bonetti, Lívia Daros, Daniel Avila.


 

Decisões ou Deliberações

JIMAT/ JISMAT
- Camila tem XBOX.
- Mudar o preço do JIMAT: 15,00 por atleta. Mudar o horário do Paula Ramos: diminuir uma hora.
- Parece que agora não entra mais cerveja na UFSC. Houve problema com a recepção do CETEC.
- Comprar cerveja em super mesmo porque de carro não dá tão na vista.
- Preços JISMAT: R$ 5,00 por atleta e ganha um fardo de cerveja o vencedor.
- Beer Pong: inscrição R$ 10,00. Prêmio: uma caixa de cerveja. Ou não.
- Gabi e Camila fazem o banner.
- Mudanças estão no site

Financeiro
- Camila pediu pra Paola o dinheiro do acerto do trote e ela não responde.
- Paola e Bruno B. ainda não acertaram o dinheiro da recepção.
- Portugueses: devolverão o dinheiro e recolherão as pulseiras
- Gabi entregou o dinheiro da recepção e as pulseiras para a Camila.
- Contadores amigos da Camila: Não dá pra saber quem é o responsável pelo CNPJ só pelo CNPJ, mas se tiver todos os CPFs possíveis dá pra testar.
- Falar com o cara que o Bruno achou que concorreu nas eleições do camat no ano em que criou-se o CNPJ do camat.
- Levar para a reunião do CETEC.

Espaço Físico CAMAT
- Sofá: está pra vir.
- Ar condicionado: tem que passar o valor: 280,00 cada.

Colegiado
- Bodnar mandou email para o camat solicitando 6 indivíduos para participarem do colegiado. O bodnar disse que talvez membros do CA não possam, mas como o camat está todo irregular não terá problema:
- Paola, Daniel, Bruno Cândido, Karen. Faltam suplentes 2. Falar com as 14.x.

Assuntos Gerais
- Karen fez a tabela de limpeza e a tabela de presenças
- O Henrique Back ainda está no camat?
- Chamar mais os calouros para virem participar do camat. 
- Próxima formação de chapa é setembro.
- Porta NEAMB: Ainda não conseguiram contatar o cara que conserta a porta. Vamos tentar outra empresa.
- Carol já fez o pedido dos moletons, vai mandar o recibo pra KIMA e pedir a data de entrega para postar no grupo.
- O camat vai ajudar a divulgar o cecemm.
- Ver se dá pra assinar o site do camat para receber notícias de lá.
- Camila vai fazer as atas das reuniões do CAMAT.
- Acesso das carteirinhas ao cetec: Não está funcionando. 
- Nenhum outro CA está interessado em  ficar fazendo os registros.



